

Первая в Кузбассе



↑ Людмила Сулякова трудится в доменном цехе более 40 лет

ЕВРАЗ ЗСМК. Каким должен быть Герой Труда России? Можно спасать людей, как главврач Коммунарки Денис Проценко, радовать зрителей своим творчеством, как режиссер Никита Михалков. А можно просто любить свою профессию, как Людмила Сулякова, машинист крана доменного цеха ЕВРАЗ ЗСМК. В День России в Кремле ей вручили золотую медаль Героя Труда. Это единственная женщина в Кузбассе, удостоенная такой награды. ■ 3



Людмилу в аэропорту встретил и поздравил Сергей Бурылин, директор коксоаглодоменного сегмента

Первая в Кузбассе

← стр. 1

Цветы, поздравления, вспышки фотокамеры: в аэропорту Спиченково Людмилу встречали не только ее родные и близкие — слова благодарности звучали и от Сергея Бурылина, директора коксоаглодоменного сегмента. Еще бы: такого события на комбинате не было 35 лет. Последний раз медаль Героя Социалистического Труда вручали в 1986 году!

Я горжусь!

— Событие очень для меня волнительное. Награда высокая, но это не только моя заслуга, а Кузбасса, комбината и всего нашего коллектива! Я горжусь тем, что живу и тружусь в Кемеровской об-

ласти! — эмоционально делится Людмила.

Она — представитель трудовой династии металлургов. Ее мама 30 лет отработала в первом конвертерном цехе. Папа — горняк шахты «Юбилейная».

Людмила пришла в доменный цех в 18 лет после окончания профессионального училища и трудится здесь уже более 40 лет. Один из ее сыновей — Денис Сусяков — продолжил традиции семьи: он газовщик доменной печи № 1.

Без интереса не станешь специалистом

Людмила Егоровна рассказывает о работе и коллегах с необыкновенной теплотой:

— Без интереса нельзя стать специалистом, постигнуть все азы профессии. Без любви к своему труду добиться хороших результатов, завоевать уважение коллег сложно, я всегда говорила это и говорю своим ученикам. Побудите — и научитесь! Научитесь — станете увереннее в себе!

Вместе с Людмилой радуется и ее коллектив. Сергей Бурылин, директор коксоаглодоменного производства, отметил, что такие победы вдохновляют на новые свершения и рекорды.

Инна Меняйлова

СПРАВКА

Звание Героя Труда РФ утвердили в 2013 году. В России медалями награжден 71 человек.



Самые близкие люди Людмилы: трое сыновей и внучка